



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДІ І СПОРТУ

вул. Старокозачка, 52, кімн.146, м. Дніпро, 49000, тел.742-70-42
e-mail: ums2006@ua.fm. Код ЄДРПОУ 38530968

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проект освітньо-професійної програми
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«Соціальна та молодіжна робота»
за спеціальністю 231 «Соціальна робота»
галузі знань 23 «Соціальна робота»

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Проект освітньо-професійної програми «Соціальна та молодіжна робота» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена у відповідності до потреб ринку праці у сфері соціальної та молодіжної роботи, які орієнтовані на врахування змін у підходах до організації діяльності соціальних служб, технологій соціальної роботи, розширення напрямів діяльності зокрема, що стосується роботи з молоддю. Змістовне наповнення програми відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Основними цілями навчання за програмою є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних застосовувати теоретичні та практичні знання і вміння з основ соціальної роботи для вирішення її прикладних завдань на рівні роботи з особою, різними соціальними групами, зокрема молоддю в громаді в умовах поглиблення цифрової трансформації соціальної сфери. До особливостей програми слід віднести можливість студентів проходження практичної підготовки в установах, закладах соціальної сфери, а також у соціально-психологічній службі Національного технічного університету «Дніпровська політехніка». Потребує окремого відзначення орієнтування освітньої програми на викладення дисциплін з питань молодіжної роботи, що є новим напрямом підготовки фахівців в Україні, стандарти та вимоги до якого перебувають у стадії становлення. Враховуючи те, що сьогодні на практиці відбувається розвиток молодіжної

№ 1/2024/21 від 27.11.2024



інфраструктури на рівні територіальних громад, зростає попит на фахівців, здатних проводити роботу з різними категоріями населення, у тому числі з молоддю, можна зробити висновок про своєчасність та перспективність освітньої діяльності за цим напрямом підготовки фахівців.

У цілому освітньо-професійна програма складає 240 кредитів, охоплює всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практику, атестацію включаючи підготовку та захист кваліфікаційної бакалаврської роботи. Цикли загальних та професійних дисциплін відображені в навчальному плані. У програмі дотримано вимог стандарту щодо співвідношення обов'язкових і вибіркових дисциплін.

Розроблений комплекс дисциплін освітньо-професійної програми відповідає потребам ринку праці у сфері соціальної роботи та спрямований на підготовку конкурентоспроможних фахівців із соціальної роботи з урахуванням сучасних тенденцій і процесів, які відбуваються в соціальній сфері.

Запропонована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Соціальна та молодіжна робота» за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» може бути запроваджена в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент:

заступник директора
департаменту молоді і спорту –
начальник управління у справах молоді
Дніпропетровської ОДА



Владислав ЯЦУК

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми
«Соціальна та молодіжна робота»
підготовки здобувачів вищої-освіти першого освітнього рівня «Бакалавр»
за спеціальністю 231 «Соціальна робота»
галузі знань 23 «Соціальна робота»
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Сфера соціальної роботи, як вагома складова державної соціальної політики, сьогодні зазнає трансформаційних змін, орієнтованих на формування організаційно-правових, економічних основ сервісної держави, оновлення мережі центрів надання соціальних послуг, запровадження нових форм і методів соціальної роботи. Зміст та структура запропонованої програми спрямована на формування здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів соціальної роботи, у тому числі з молоддю, і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Метою програми є забезпечення академічної підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі соціальної та молодіжної роботи, здобуття особами, яким присвоюється кваліфікація бакалавра соціальної роботи, фундаментальних та практико-орієнтованих знань і вмінь, формування здатності вирішувати типові професійні завдання соціальної та молодіжної роботи в умовах цифрової трансформації соціальної сфери.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Структурні елементи програми: характеристика, спрямованість на забезпечення придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення, академічна мобільність визначені відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Структура програми належним чином відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, навчальну та переддипломну практику, випускну атестацію, включаючи підготовку та захист кваліфікаційної бакалаврської роботи. Програма містить базову та варіативну частини. Усі дисципліни базової частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту.

Дисципліни навчального плану освітньої програми, формують весь необхідний перелік загальних, спеціальних компетентностей, які передбачені для галузі знань «Соціальна робота», а також орієнтовані на формування інтегральних компетентностей критичного мислення, вирішення проблем, креативності, ініціативи, роботи в команді, співпраці, використання інформаційно-комунікаційних технологій, громадянської, етичної та соціальної компетентності.

Зазначене дає змогу зробити висновок, що представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Соціальна та молодіжна робота» дозволить підготувати компетентних конкурентоспроможних фахівців на національному ринку праці.

Рецензент:

директор департаменту
соціального захисту населення
Дніпропетровської обласної
державної адміністрації,
к. н. держ. упр.



О. В. КРИШЕНЬ
12.10.2021